

Erratum to:

Theoretical study on the structures, stabilities, and electronic properties of neutral and anionic $\text{Ca}_2\text{Sin}^\lambda$ ($n = 1-8$, $\lambda = 0, +1$) clusters

Shuai Zhang, Chao Zheng He, Pan Pan Zhou, Cheng Lua^a, and Gen Quan Li

[Eur. Phys. J. D 68, 105 \(2014\)](#)

Received 7 May 2014

Published online 27 June 2014 – © EDP Sciences, Società Italiana di Fisica, Springer-Verlag 2014

We have noticed an error in the title of our paper. The word “anionic” should be replaced by the word “cationic”. This is a typographical error and does not change any conclusions in our paper.

^a e-mail: palc@163.com